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مؤسسة العراقي للتربية والتعليم

الـــــمــــــوحـــــــــدالتجريبيالامتحان
9201/8201الثانيةالــدورة  

خاص بكتابة الامتحان

...........................................................ي :ــلائعي والـصـخـشم ال س
ان .............................:فوج ــــــال م ..................................: رقم 

العلوم الفیزیائیةالمــادة :
اعة واحدةــــسبالـسـاعـةالانجازدةمالثالثة إعداديالمسـتوى :


ة الامتحانبكتاباص ـخ توقیع المصـحـح(ة) النقطة النھائیة

20/...

المادة  : العلوم الفیزیائیة 
الثالثة إعدادي المستوى :

التمرین الأول(8,5نقط)
الجزء الأول

بواسطة خیط الدینامومتر في الشكل أسفلھ في  المعلقة الكرة الحدیدیة
توازن.

عرف وزن الجسم.)1
......................................................
......................................................

أجرد القوى المطبقة على الكرة الحدیدیة ثم صنفھا.)2
.......................................................
.......................................................
.......................................................
.......................................................

بواسطة الدینامومتر.القیمة المشار إلیھا ما)3
......................................................

الكرة الحدیدیة.وزنحدد ممیزات )4
الممیزات

الشدةالمنحىخط التأثیرنقطة التأثیرالقوة

بتطبیق شروط توازن جسم صلب خاضع لقوتین حدد ممیزات القوة المطبقة من )5
الدینامومتر.طرف خیط 

الممیزات
الشدةالمنحىخط التأثیرنقطة التأثیرالقوة

إذا كان القوتین المطبقتین على الكرة الحدیدیة كل منطول متجھةLأحسب )6
شكل.على الھما. ثم مثل1Nلكل 1cmالمستعمل ھوالسلم

......................................................................

......................................................................
.g=10N/kgكتلة الكرة الحدیدیة. نعطي شدة مجال الثقالة mأحسب )7

......................................................................
......................................................................

استنتج كتلة الكرة الحدیدیة على سطح القمر معللا جوابك.)8
......................................................................
......................................................................
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لا تكتب أي شيء داخل ھذا الإطار

الجزء الثاني
نحو مدینة 08h15minالساعة ى) عل0M(ءالدار البیضاانطلقت سیارة من مدینة 

).5Mمراكش (
ھا السیارة أثناء حركتھا تحتلالمواضع التي مختلف االوثیقة اسفلھ على مثل ن

.t=30minخلال مدد زمنیة متتالیة ومتساویة قیمتھا تساوي 

.5Mو 0Mبین الموضعینm/sثم بـ km/hأحسب السرعة المتوسطة للسیارة بـ )1
......................................................................
......................................................................
......................................................................

.5Mو 0Mحدد معللا جوابك طبیعة السیارة بین الموضعین)2
......................................................................
......................................................................

ما نوع حركة عجلات السیارة بالنسبة لھیكلھا.)3
......................................................................

).5M(حدد ساعة وصول السیارة إلى مدینة مراكش )4
......................................................................
......................................................................

عند دخول السیارة إلى مدینة مراكش أصبحت تسیر بسرعة ثابتة قیمتھا )5
V=72km/hمسافةبعدالسائق بتلمیذ وسط الطریق على . فوجئd=110m فلم

فتوقفت السیارة بعد ثانیة واحدةیستطع الضغط على الفرامل إلا بعد مرور 
.FDأن قطعت المسافة 

:نعطي
K/2=0,3xVFDبحیث:
-Kھيفي النظام العالمي للوحداتمعامل احتكاك العجلات مع الطریق قیمتھ

K=1,5.
-V سرعة السیارة بـm/s

.RDأحسب مسافة رد الفعل )أ
......................................................................
......................................................................

.FDأحسب مسافة الفرملة )ب
......................................................................
......................................................................

؟أم لاالتلمیذ. ھل ستصدم السیارة السیارةمسافة توقفADبج) أحس
......................................................................
......................................................................
......................................................................
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لا تكتب أي شيء داخل ھذا الإطار

نقط)8(التمرین الثاني
الجزء الأول

في حصة الأشغال التطبیقیة أنجزت مجموعة من التلامیذ التجربة التالیة:
أسفلھ.1قام التلامیذ وبمساعدة الأستاذ بالتركیب التجریبي المبین في الشكل 

الجدول التالي یبین النتائج المحصل علیھا.
963U(V)

453015I(mA)

.2و1من العنصرین ودور كلحدد اسم )1
...........................................
...........................................

ه حدد قیمةاعتمادا على معطیات الجدول أعلا)2
مقاومة الموصل الأومي.

...........................................

...........................................
أحسب شدة التیار المار بتطبیق قانون أوم.)3

.U=24Vفي الموصل الأومي إذا كان التوتر بین مربطیھ 
......................................................................
......................................................................

.U=0Vما قیمة مقاومة الموصل الأومي إذا كان التوتر بین مربطھ )4
......................................................................

الجزء الثاني
یتوفر مطعم السید كمال على الأجھزة الكھربائیة التالیة:

.)1,5kW–220V(فرن كھربائي یحمل الإشارتین -

.)10A–220Vالإشارتین (مشواة كھربائیة تحمل -

).300W–220Vالإشارتین (حمل یتلفاز -

).1,2kW–220Vیحمل الإشارتین (مكیف -

-n25الإشارتین (ایحمل كل واحد منھاقتصاديمصباحW–220V.(

ما مدلول الإشارتین التي یحمل الفرن الكھربائي.)1
......................................................................
......................................................................

المار في الفرن الكھربائي.1Iأحسب شدة التیار الكھربائي )2
......................................................................

......................................................................
أحسب المقاومة الكھربائیة للمشواة.)3

......................................................................

......................................................................
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ساعات ینجز قرص العداد 8لمدةن واحدآعند اشتغال الأجھزة السابقة في )4
.C=2,2Wh/trتة العدادثاب. نعطيدورة20000الكھربائي 

عند ساعة-بالواطأحسب الطاقة الكھربائیة المستھلكة من طرف الأجھزة )أ
.ساعات8اشتغالھا 

......................................................................

......................................................................
بین أن القدرة الكھربائیة الإجمالیة المستھلكة من طرف ھذه الأجھزة ھي )ب

W= 5500TP.
......................................................................
......................................................................

مصباح.nالقدرة الكھربائیة المستھلكة من طرف بج) أحس
......................................................................
......................................................................
......................................................................

عدد المصابیح الموجودة بالمطعم.nجذ) استنت
......................................................................
......................................................................

نقط)3,5(التمرین الثالث
تصعب )2m(كتلة معلمةقیمة د محضر مختبر العلوم الفیزیائیة التحقق مناأر

دینامومتر وكتلة معلمةعلى اعتمادا المسجلة علیھا.معاینة القیمة 
:الجدول أسفلھالمبینة على معطیات تم التوصل إلى ال.m)1(قیمتھا

شدة وزن الكتلة 2كتلة معلمة1وزن الكتلة المعلمةشدة 1كتلة معلمة
2المعلمة

=200g1m=2N1P2m=10N2P

الأسئلة التالیة:انطلاقا من الإجابة على تدخلت للمساعدة 

شدة مجال الثقالة.gو 1m ،1Pأكتب العلاقة بین )1
......................................................................

شدة مجال الثقالة.gو 2m ،2Pأكتب العلاقة بین )2
......................................................................

.2Pو 1m ،1P ،2mاستنتج العلاقة التي تربط بین )3
......................................................................
......................................................................
......................................................................

قیمة الكتلة المعلمة.2mتحقق حسابیا من )4
......................................................................
......................................................................

.....................................................................

لا تكتب أي شيء داخل ھذا الإطار
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